

Краевое следственное управление призывает детей и их родителей не забывать о мерах безопасности

Автор: Источник:<https://kuban.sledcom.ru/>
22.05.2023 16:03



Краевое следственное управление призывает детей и их родителей не забывать о мерах безопасности

Автор: Источник:<https://kuban.sledcom.ru/>
22.05.2023 16:03

В Краснодарском крае следователи призывают детей и их родителей не забывать о мерах безопасности. В частности, необходимо соблюдать правила дорожного движения и не переходить дорогу в неположенном месте. Также важно не оставлять детей без присмотра и не позволять им играть с огнем. Следователи отмечают, что в последнее время участились случаи детского травматизма, поэтому призывают родителей быть более внимательными к своим детям.